Popéag : AHMOTIKO BPEGOKOMEIO AGHNON NMPOZAHYH NMPOZQMIKOY ME YMBAZH OPIZMENOY XPONOY Avakoivwon :
Ytrnpeoia : AIEYOYNZH AIOIKHTIKOY-MPOZQMIKOY MINAKAS KATATA=HE & BAOMOAOTIIAS Y'IT' aple“. ZOX : 1/2016
'Edpa Ymnpeoiag :POAOY 181 & EPHNOY YNOWH®ION KATHIOPIAS TE APHPQT 16641
AiGpkeia Z0pBaong :AMO YNOTPA®H THE TYMBAZHS KAl
|MEXPI sorzot? KQAIKOZ OEZHE : 102 HM.MPQT.:  04/10/16
EidikéTnTa : TE MAHPO®OPIKHE
W KPITHPIA BAOMOAOrIIA
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KAPYQTHX ANE2THZ >OKPAT
Ox| Oxi| 1] 11 9 7,02 7251 0 [ 450 ]| O 0 0 0 |1280,80] 0 Px 1|Oxi) 1.455,80| 1
APXONTHZX AHMHTPIOZ|KQNXTA
Ox| Oxi| 1] 12 6,74 16 | 800 | O 0 0 0 0 0 1269,60]1112Px 1|Oxi| 1.181,60| 2
TZIPIFQTHX PATIOX MIXAHAN
Ox| Oxi| 1] 12 7,42 800 O 0 0 0 0 0 1296,80] 0 Px 1|Oxi 1.096,80| 3
MAMNAAE=ANAPJAIONYZIOZ |EYZTA(Q
Ox| Oxi| 1] 12 6,21 5 800 O 0 0 0 0 0 |248,40| 35 Py 1|Oxi| 1.083,40| 4
STAGOMOYAQY|KAAAIOTMH-NTEQPT|
oxlox| 1] 12 6,82 80| 0| oo 0 0| o |272,80] 0 Py 1]|ox| 1.072,80| 5
XYMH MAPINH XPHXT(
Ox| Oxi| 1] 12 6,69 800 O 0 0 0 0 0 |267,60] 0 Px 1|Oxi| 1.067,60| 6
KOYTZIAPIAA |OYPANIA MIATIA/
oxlox| 1] 12 6,56 80| 0| o |o 0 0| o |262,40] 0 Py 1]|ox| 1.062,40| 7
XPONOINOYAOZINMANATIQTHIANAPEA
Ox| Oxi| 1] 12 6,02 800 O 0 0 0 0 0 |240,80|] 0 Px 1|Oxi 1.040,80| 8
OEOAOZIAAQY |[MANATIQTA [ XAPAANA
Ox| Oxi| 1 6,40| 5 0 0 0 0 0 0 0 256,00 35 Px] 1|Oxi| 291,00 9
AZETI : Mivakag katdtagng utroywn@iwv opiouévou Xpovou 1 amé 1



